ATNOR 183. rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 I - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :HONDA REFERENCE : 1683R
TYPE : CIVIC 3 Portes MR : 1200kg D=6.73 kN
ANNEE : Depuis 10/2001 MS : 50kg - CLASSE : AS0X

NOTICE DE MONTAGE :

-Outillage requis :
Clés et douilles de 8, 10,13,17,19 tournevis cruciforme.Clé dynamométrique, perceuse, foret
diametre 11 mm et peinture anti corrosion.

- Kit de montage :

Un attelage composé d © une partie principale repere 1, de deux contreplaque repere 2 et de deux
contreplaque repére 3 .

Un kit composé d * une rotule A348R avec son cache boule. d * un support de faisceau électrique
avec sa plaque d’ indemtification, d ‘ un faisceau électrique 7 broches avec son branchement, avec
sa visserie de montage, d ‘ une notice de montage. ‘

-Visserie de montage :

EnA:2visH,M 8 x 30, 8.8+ 2 rondelles plates M 8 x 30 + 2 rondelles éventails M8.
EnB:2visH, M 8 x30. 8.8+ 2 rondelles plates M 8 x 30 + 2 rondelles éventails M8.
EnC:2visH,M10x30,8.8+ 4rondelles plates M 10 x 30 + 2 écrous H, M 10 , 8 nylstop.
EnD:4vis H.M 10 x 30, 8.8 + 8 rondelles plates M 10 x 30 + 4 écrous H, M 10, 8 nylstop.
EnE :8visH, M 8 x 20, 8.8 + 16 rondelles plates M 8 x 30 + 8 écrous H, M 8 . 8 nylstop.
Fixation quille : 2 vis H, M 12 x 70, 8.8 + 2 écrous H, M 12 nylstop.

-Préparation et démontage pare-chocs :

Pour déposer le pare-chces :

Retirer 2 clous plastique sous le pare-chocs.
Retirer 2 x 1 vis cruciforme dans les gardes boues.
Retirer 1 vis téte de 8 mm sous les pointes.

Dans | * ouverture du coffre , enlever sur les cotés 2 bouchons couleur carosserie pour atteindre 2 x
1 vis téte de 10 mm.

-Montage attelage :

Déposer le pare-chocs.

Démonter la garniture intérieure du coffre.

Démonter le renfort pare-chocs qui ne sera pas remis ( les points de fixations du renfort sont repris
pour la fixation de | ‘atielage ).

Enlever les gros bouchons en plastique ovale qui se trouvent contre la face arriére du coffre pour
retrouver 2 autres points.

Mettre | " attelage a sa place par les points taraudés A et B en bout de longeron, serrer sans bloquer .
Percer rar dessous les 2 x 2 trous au diametre 11 mm.

Placer ivs contreplaques a | * intérieur du coffre et passer la visserie en D puis en E ( face arriére ).



BERR

Y14 | 2t

TUoTIeOTITPOW 8P 83B(Q

ONN¥E NYADROT 'K 100T°T1'61T
&m?j

o1 L] §F T T yepm

I A T
\_ 5951U0091d 3be1Ias 3p §37dN0Y Y,

€891 HONHIHIHA

§21d¢ DIAID VANOH

HOVINOW dd VINHHOS
o A




